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Storno knjiženja
Zadnja promjena 09/04/2026 12:46 pm CEST | Objavljeno 12/03/2026

U financijskom knjigovodstvu u obradama Pregled kartice, Pregled
temeljnice i Pregled knjiženja moguće je pripremiti storno knjiženja
već proknjiženih podataka. 

Uređivanje tablice
Na tablici je potrebno dodati stupac za izbor knjiženja (ako već nije
postavljen). Stupac se dodaje tako da se pokazivač miša postavi na
tablicu, klikne na desnu tipku miša i potvrdi Izbor stupaca. 

 

U lijevom dijelu pregleda se pronađe kolona Odabir i klikom miša na
gumb   se premjesti na desnu stranu pregleda.

U ovom članku
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 Pomoću miša polje Odabir se prenosi na željeno mjesto. 
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Postupak je potrebno ponoviti na sva tri pregleda (Pregled knjiženja,
Pregled kartice, Pregled temeljnice).

Ako je pregled uređen, mogu se pripremiti storno knjiženja. Postavke
tablice na izabranom operateru ostaju pohranjene. 

Priprema storno knjiženja na Pregledu
kartice 
Na obradi Dnevne obrade / Pregled kartice  je potrebno ograničiti izbor
podataka. Izabere se željena kartica konta, stranke, mjesto troška,
nositelj troška, referent, nalog i ostale analitike. 

U stupcu za izbor označe se stavke koje se žele stornirati i klikne se na
gumb . Otvori se prozor s izabranim knjiženjima koja dobiju
negativan predznak.

 

Priprema storno knjiženja na Pregledu
temeljnice 
Na obradi Dnevne obrade / Pregled temeljnice  izabere se razdoblje
knjiženja.
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 Otvara se prozor s pregledom svih knjiženih temeljnica u tom razdoblju.
Klikom na određenu temeljnicu dođe se do knjiženih podataka. 

 

 U stupcu za izbor izaberu se stavke koje se žele stornirati i klikne na
gumb .

Priprema storno knjiženja u obradi
Pregled knjiženja
Na obradi Dnevne obrade / Pregled knjiženja već knjiženi podaci se
pregledavaju, ispisuju, te se pripremaju storno knjiženja. Na predloženim
karticama se unesu podaci po kojima se žele filtrirati knjiženja.
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Knjiženja se mogu pregledavati kroz OLAP analizu , kroz tablični
pregled   ili kao QR ispis  .

 U donjem primjeru izabrat će se tablični pregled. U stupcu izbora označe
se podaci koji se žele stornirati, te se klikne na gumb  

 

Dodavanje i uređivanje podataka prije knjiženja 

Otvara se prozor s izabranim knjiženjima koja dobivaju negativan
predznak. 
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Program nudi sljedeće mogućnosti: 

Dodavanje nastavka broju dokumenta u knjiženju 

U knjiženjima se može dodati nastavak i kliknuti na gumb 
.

 

Uređivanje podataka 
Klikom na gumb   otvara se prozor za unos podataka za
storno knjiženja. 
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Po potrebi se popune željeni podaci i klikne na gumb .
Program te izmjene predlaže na stornu knjiženja. 

 

 Pripremljena storno knjiženja se klikom na gumb  prenesu u
Posredno knjiženje.
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 U Posrednom knjiženju je moguće podatke ispravljati, dodavati ili brisati. 

 Knjiženja iz posrednog knjiženja se knjiže u glavnu knjigu. 

 

 


